

Házasságkötés anyakönyvezése

Ügyleírás

Házasság a jogszabályoknak megfelelően akkor jön létre, ha az együttesen jelenlevő férfi és nő az anyakönyvvezető előtt személyesen, 2 tanú jelenlétében kijelentik, hogy egymással házasságot kötnek. Ez a nyilatkozat sem feltételhez, sem határidőhöz nem köthető.

Házasságot csak 18. életévet betöltött cselekvőképes személy köthet. Házasság 16-18 év között csak gyámhatósági engedéllyel köthető. 16 év alatt gyámhatósági engedély nem adható.

A házasságkötésre legkorábban a bejelentéstől számított 31. napon kerülhet sor. A harminc napos várakozási idő alól kérelemre, indokolt esetben a jegyző felmentést adhat.

Házasságkötési szándékukat a házasulók az ország bármelyik települési önkormányzat polgármesteri hivatalának anyakönyvvezetője előtt bejelenthetik. Házasságkötésnél az az anyakönyvvezető működik közre, ahol a házasulók a házasságkötési szándékukat bejelentették.

A házasulók személyes megjelenése kötelező, melynek során jegyzőkönyv kerül felvételre. Igazolni kell a személyazonosságukat és állampolgárságukat, a tervezett házasságkötés törvényes feltételeit és az anyakönyvvezető által feltett kérdésekre vonatkozóan nyilatkozatot kell tenniük.

Hivatali helyiségen kívüli és hivatali munkaidőn túli házasságkötést a házasulók külön kérelme alapján a jegyző engedélyezheti.

Nem köthető házasság munkaszüneti napon (január 1., március 15., nagypéntek, húsvét vasárnap és húsvét hétfő, május 1., pünkösd vasárnap és pünkösd hétfő., augusztus 20., október 23., november 1. és december 24-26.)

Bejelentéshez szükséges iratok:

- a házasulók érvényes személyazonosító igazolványa vagy útlevele
- a házasulók személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványa (lakcímkártya)
- a házasulók születési anyakönyvi kivonata (kivéve, ha már az EAK-ban szerepel)
- családi állapot igazolás hajadon, nőtlen családi állapot igazolására nem kell okiratot bemutatni, annak ellenőrzése az anyakönyvvezető által történik a személyi adat- és lakcímnnyilvántartásban
- elvált családi állapot esetén az utolsó megszűnt házasság felbontását vagy érvénytelenné nyilvánítását tartalmazó házassági anyakönyvi kivonat, vagy jogerős bírói ítélet (kivéve, ha az már az EAK-ban szerepel)
- özvegy családi állapot esetén a volt házastárs halotti anyakönyvi kivonata, vagy a záradékolt házassági anyakönyvi kivonat (kivéve, ha már az EAK-ban szerepel)
- házastárs holtak nyilvánító, illetőleg a halál tényét megállapító jogerős bírósági határozat, vagy azt tartalmazó házassági anyakönyvi kivonat (kivéve, ha az már az EAK-ban szerepel)

Az ügyet intéző csoport

Vésztői Közös Önkormányzati Hivatal

Koordinációs és Népjóléti Csoport

Ügyintézés helye, elérhetősége és rendje

5530 Vésztő, Kossuth Lajos utca 62. 8-as számú iroda

Telefon: 06-66-477-011/127 mellék

Email: anyakonyv@veszto.hu

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 8:00-12:00

Kedd: 8:00-12:00

Szerda: nincs ügyfélfogadás

Csütörtök: 8:00-12:00

Péntek: 8:00-12:00

Fizetési kötelezettség

Az eljárás illetékmentes

Alkalmazott jogszabályok

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény

Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény

Az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes szabályairól szóló 429/2017. (XII. 20.)

Korm. rendelet